

TOP 理财 | 财富激战

郑州晚报《TOP 理财》官方微信、微博正式开通 还等什么? 火速互粉吧

微信世界里再添一位新成员。即日起,郑州晚报《TOP 理财》微信平台、官方微博正式开通。查找微信号“ZZWBTOPlcai”,或用微信扫描二维码,即可快速添加。此外,你也可以在新浪微博搜索“郑州晚报 TOP 理财”,点击关注成为“粉丝”即可。

只要您关注郑州晚报官方微信、微博,就可以用语音、文字、图片等形式和我们一起在线互动。我们将每天为您免费发送热点新闻,盘点理财知识,确保专业性、互动性。同时,我们还将与银行、保险、证券等金融机构联手,不定期邀请理财专业人士为读者提供最可靠的金融服务。

同时,郑州晚报《TOP 理财》官方微博同时开通。你可以在新浪微博搜索“郑州晚报 TOP 理财”并关注,通过微博和我们一起交流时下焦点、分享理财信息,或者随时随地和我们分享你的消息。

郑州晚报《TOP 理财》专注金融,与您随行。亲们,快来下载加入郑州晚报《TOP 理财》微信或微博平台吧。
郑州晚报记者 倪子 刘欢



如何成为我们的微信好友?

第一步:打开手机微信

点击“朋友们”,通过“添加朋友”找到“查找微信公众号码”。**第二步:**在搜索栏里输入“郑州晚报 TOP 理财”或微信号“ZZWBTOPlcai”,单击“搜索”。**第三步:**找到“郑州晚报 TOP 理财”并点击“关注”后,我们就成为好朋友啦。此外,你还可通过“添加朋友”找到“扫一扫”并点击,对二维码图像扫描,即可找到并关注我们。



■ 银行快讯

省交行发展创新业务

今年以来,交通银行河南省分行积极采取多项措施推进业务创新,大力发展新型业务。一是成立新业务经营支撑团队,明确考核激励。二是建立持续推进机制。实行“筛选一批、储备一批、上报一批、批复一批”的发展模式。三是开展 200 亿新业务营销竞赛。重点营销了债务融资类产品、权益融资类产品、融资租赁、资产池、委托债权投资、保险资金债权计划等新型公司业务,并在委托债权投资、保险资金信托和债务融资承销方面取得突破。 **全权**

华夏银行力推金融 IC 卡

电子现金账户是金融 IC 卡特有的小额支付账户,该账户信息不仅在银行系统中存在,也安全地存储在银行卡的芯片内,使用前可现金充值或圈存,使用时即可实现快速、脱机、不输入密码和不使用签名的快捷支付。目前,华夏银行郑州分行正在发行基于芯片卡技术的新一代华夏金融 IC 借记卡,市民只要携带有效身份证件到分行营业部和英协路支行即可办理,并免 10 元开卡工本费。 **常罡**

富国系“债基精品店”渐成规模

在公募牌照向券商、保险、私募敞开大门的行业背景下,未来公募基金公司不仅要面对行业内的激烈竞争,更要迎接来自外部巨大的挑战。一些具有忧患意识的基金公司,已开始未雨绸缪,纷纷在自己的优势产品线上布局创新。业内以固定收益投资实力著称的富国基金,近期就先后推出了浮动费率系列债基以及国债债基等一系列创新产品。富国系债基的创新提速,更有助于“富国债基精品店”这一独具特色品牌形象的形成。 **关欣**



热点频出,创业板冲天

60 日等均线系统。在经历了上周的连续调整后,周一上证指数出现了大幅的反弹,一根长阳线一举吞掉了前面 4 根阴线的调整幅度,在技术上有有效修复了前期已经破位的技术形态。特别是创业板热点纷呈,量价齐升,继续创出反弹以来的新高给市场带来了勃勃生机和赚钱效应。昨天全天震荡后尾盘小幅拉升,题材股再度活跃,成交量也继续温和放大。

经济企稳信号进一步明朗、改革预期升温、长期资金入市等利好因素

再次增强投资者信心,下半年宏观经济“稳增长”已经被列为头号任务。稳增长与调结构齐头并进,双管齐下,下半年实体经济恢复预期增强,基本面的转暖对当前指数构成明显支撑。在指数大幅上涨和热点效应明显的前提下,指数还有继续冲高的动能。短线投资者可以继续参与当前行情,建议逢低关注即将进入消费旺季,业绩有望改善的白酒上市公司。

东海证券电话:0371-68080688
东海证券投资顾问 刘普

浦发银行首家推出手机银行智能收付款功能 “拍一拍”OR“听一听”即可转账汇款

随着智能手机的流行,“摇一摇”、“扫一扫”等各种基于移动互联网的创新应用越来越普遍,除了各家商户之外,银行业也开始将这些功能整合到了日常金融服务之中,为客户的日常金融生活增添了更多便利。日前,浦发银行在业内首家整合推出手机智能收付款功能。客户只需通过浦发手机银行“拍一拍”或“听一听”对方的银行账号,便可轻松向对方转账汇款,提升客户转账体验。 郑州晚报记者 倪子 张俊 通讯员 杨洁



客户服务热线 95528
www.spdb.com.cn



颠覆传统汇款方式

“手机银行智能收付款功能将新兴的图形二维码、音频二维码等技术与传统的银行转账汇款功能相结合。”据浦发银行郑州分行相关负责人介绍,收款人只需要下载浦发手机银行客户端,便可以将自己所希望收款的银行账户转化成一个独一无二的二维码,收款时将该二维码出示给付款人,后者在浦发手机银行客户端中选择“拍一拍”或“听一听”,通过拍摄二维码图形或收听二维码发出的音频,浦发手机银行即可自动识别二维码背后隐含的收款人账号信息,并引导客户完成向收款人的转账支付。即使收款人没有浦发银行账户,也

可以通过该功能将其他银行账户添加为收款账户,完成收款。

业内人士评价说,智能收付款功能的创新推出,既免去了收款人记忆账号的烦恼,又避免了付款人手工录入账号的繁琐和输错账号的风险。收款人拥有收款账户二维码后,可以将其保存在浦发手机银行客户端或手机本地相册中,付款人只需将手机靠近收款人手机,拍下二维码图形或收听二维码音频,便可实现面对面付款。即使收付款双方分隔两地,付款人也可使用浦发手机银行读取付款人分享的收款二维码,实现向对方的转账。

智能服务升级

手机银行智能收付款功能是浦发银行利用移动金融新技术进一步改善客户金融服务体验的新尝试。该负责人表示,该业务的推出,使得浦发银行原本已经超前的移动金融产品体系和功能模块更加完善、更加丰富,为客户打开了新的移动支付窗口并带来了全新的金融体验。

据介绍,今年以来,浦发银行通过将 NFC、LBS、O2O、二维码识别、重力感应、摄像头、语音技术等众多前沿技术与金融服务相结合,推出了手机“拍一拍”、“摇一摇”、“碰一碰”、“听一听”等一系列独创功能,全面优化客户体验。

业内人士认为,浦发银行此次新推出的手机银行智能收付款功能一方面免去了收款人记忆账号的烦恼,也避免了付款人手工录入账号的繁琐和输错账号的风险,同时还实现了手机远程、近场支付的无缝链接。

据了解,目前浦发银行手机近场支付客户已突破百万,手机银行客户数也正在朝着 300 万户快速迈进,手机银行单月交易量已经超过 2012 年全年,初步建立了移动金融领先银行的品牌形象。随着浦发银行移动金融战略的全面推进,可以预期后续还将继续推出更多创新功能,为客户带来更多便利。